



ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»
(ЦЕНТР)

НАКАЗ

«28» серпня 2017

Київ

№ 221 -дт

**Про затвердження
оперативного плану**

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 05.07.2017 №763 «Про створення оперативного штабу МОЗ України з реагування на ситуацію з поширення кору в Україні»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити оперативний план ДУ «Центр громадського здоров'я» щодо забезпечення виконання наказу МОЗ України від 05.07.2017 №763 «Про створення оперативного штабу МОЗ України з реагування на ситуацію з поширення кору в Україні», що додається.
2. Відповідальним особам здійснювати заходи відповідно до затвердженого плану.

Генеральний директор

Н.М. Нізова

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Наказ ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»
 здоров'я МОЗ України»
 від 28.08.2014 № 281-гм

ОПЕРАТИВНИЙ ПЛАН

ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України»

Щодо забезпечення виконання наказу МОЗ України від 05.07.2017 № 763

«Про створення оперативного штабу МОЗ України з реагування на ситуацію з поширення кору в Україні»»

№ з/п	Завдання ЦТЗ визначене наказом	Заходи ЦТЗ на виконання завдання	Терміни виконання	Очікуваний результат	Відповідальна особа від ЦТЗ
1.	Забезпечити участь фахівців у роботі оперативного штабу МОЗ України з реагування на ситуацію з поширення кору в Україні (далі - оперативний Штаб)	Фахівцям Центру, членам Штабу визначеним наказом МОЗ України від 05.07.2017 №763 готувати аналітичні матеріали та брати участь у засіданнях	Постійно	Центр своєчасно і в повному обсязі забезпечує аналіз та узгодження поточної інформації, яка стає основою для прийняття рішень членами Штабу.	Нізова Н.М
2.	Забезпечити виконання протокольних рішень оперативного Штабу	На підставі прийнятих Штабом рішень, готувати пропозиції щодо плану дій та заходів, забезпечити їх виконання та координацію з іншими структурами	Відповідно до визначених Штабом термінів	Постійний моніторинг стану виконання протокольних рішень Штабу, інформування Штабу та керівництва Центру	Стельмах О.М.

	<p>Готувати</p> <ul style="list-style-type: none"> - аналітичну інформацію щодо динаміки прогнозів епідситуації в регіонах - узагальненні пропозиції для впровадження заходів на регіональному рівні за результатами засідання оперативного Штабу 		<p>Налагоджено ефективний зворотній зв'язок між регіонами та Штабом завдяки функціонуванню оперативної системи обміну інформацією між Центром та фахівцями регіонального</p>	<p>Родина Р. А. (за згодою) Гетьман Л. І. Кисляк І. І. (за згодою) Демчишина І. В. (за згодою)</p>
<p>3</p> <p>Забезпечити збір та обробку оперативної інформації щодо захворюваності на кір та смертності від кору</p>	<p>Здійснення збору та узагальнення оперативної інформації з регіонів щодо зареєстрованих випадків кору, госпіталізації, смертності від ускладнень кору та подання інформації до МОЗ України</p>	<p>Щоденно</p> <p>Відповідно до порядку та термінів визначених Наказами МОЗ та рішеннями Штабу</p>	<p>Здійснюється планова та оперативна координація заходів на виконання рішень оперативного Штабу</p> <p>Налагоджено системні підходи до епідеміологічного моніторингу та оцінки оперативної інформації щодо кору, звітування до МОЗ України та міжнародних організацій за рішеннями Штабу</p>	<p>Нізова Н. М. Родина Р. А. (за згодою) Гетьман Л. І.</p> <p>Кисляк І. І. Вашека Л. М. (за згодою)</p>

		<p>забезпечити збір та узагальнення інформації до 20 числа кожного місяця та подання до МОЗ України не пізніше 25 числа кожного місяця та щоразу на оперативний запит МОЗ України</p>	<p>МОЗ від 25.07.2008 № 413.</p>	
	<p>Збір та узагальнення інформації щодо забезпечення регіонів обладнанням для забезпечення холодового ланцюга, протишоковими аптечками, матеріалами для проведення безпечних ін'єкцій.</p>	<p>У відповідь на оперативний запит МОЗ України</p>	<p>Забезпечено оперативне подання інформації на електронних і паперових носіях до МОЗ щоразу у відповідь на запит.</p>	<p>Кисляк І.І (за згодою) Надута-Скринник О.К.</p>
	<p>Збір та узагальнення інформації з регіонів щодо розвитку кадрового потенціалу з питань імунітопрофілактики.</p>	<p>Щорічно у січні</p>	<p>Узагальнено інформацію, обґрунтовано доцільність та терміни а також вказано можливі ресурси для навчання кадрів регіонального рівня з питань імунітопрофілактики та подано до МОЗ на затвердження План ресурсного розвитку кадрового потенціалу</p>	<p>Рябінчук М.В., Надута-Скринник О.К.</p>

	Забезпечення нагляду за проведенням профілактичних щеплень на регіональному рівні	Вересень 2017	1. З використанням кращих міжнародних практик розроблено анкету для забезпечення ефективного моніторингу заходів з імунізаційної практики. 2. Погоджено з МОЗ план моніторингових візитів. 3. Забезпечено своєчасне проведення моніторингових візитів у регіони.	Кисляк І.І.(за згодою) Надута-Скринник О.К.
<p>5</p> <p>Надавати до Штабу узагальненої інформації Про результати моніторингу епідемічної ситуації та вжиті протиепідемічні заходи</p>	<p>У випадку реєстрації високого рівня захворюваності на кір в Україні (> 10,0 на 100 тисяч населення), з метою своєчасного, об'єктивного інформування оперативного Штабу забезпечити шоттижневе узагальнення оперативної інформації з регіонів щодо зареєстрованих випадків кору, госпіталізації, смертності від ускладнень кору та вжитих протиепідемічних і заходів з метою подання даних до оперативного Штабу.</p>	<p>Щод'ятниці до 10.00</p> <p>Відповідно до терміну встановленого наказом МОЗ України від 05.07.2017 № 763</p>	<p>Налагоджено безперебійне і своєчасне узагальнення оперативної інформації з регіонів та подання до оперативного Штабу щод'ятниці до 10.00</p>	<p>Кисляк І.І (за згодою) Вашека Л.М. (за згодою) Білоус Г.М. (за згодою)</p>
<p>Згідно з рекомендаціями</p>	<p>Забезпечити використання стандартів ВООЗ у процесі</p>	<p>Щомісяця</p>	<p>МОЗ України та Регіональне бюро ВООЗ регулярно</p>	<p>Кисляк І.І. (за згодою)</p>

